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 9 رية تامل م 2 و يفيد للا بذيل
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 جارت عايل اهفوفص ةعساولا تالادنم
 ةنعالا ذي. لب انه سيل للخلا ...«ةيفاجملا ىف يب

 ةيح درت ةيحافكلا ةينطولا ةيوهلا ديكات ةينوناكلا ةضافتنالا فادها دحا نو

 .ةينطو تاعلطت وا ةمارك الب ؛ةلهاج ؛ةيبغ ,ةلمي اهرظن ةهجو نم بوعشلاف .ةينطولا قوقحلاو يررحتلا لاضنلا ةلادعب فرتعت ال ةيراممزرو ب 1 رشتسالا ةيلقعلاف .ةيوحضتلا ةردقلا هذهو ةدارالا هذه لثم بعشلا ىدل نا ‏١ اهلاب رطخي ب ا كل امل شب ا يتوق طقف عئاللور

 عسواأ ىلع هتاقاط ريجفتو قاطن عس عسوا ىلع بعشلا ميظنت اضيا ةضافتنالا فادها دحا ناكو
 لوقلاب ريرحتلا ةمظنم ةدايقل يسايسلا ريكفتلا ذ ربكا اريقأت لخادلا ةحاسل حبصي اميكل ىدم
 ابنزا تادايقلا ضعبل نهولا برشتي !ذام يلاتلابو تاذلا ىلع دامتعالاب ةرئ :رئاث ةلتحم ضرا ةمإ
 ...لاتقلاو دومصلا اندحو عبطتسن) هبرضل اديهمت قارعلا ةرصاحمو يتييفوسلا داحتالا زازتهاب
 ىلا نيلتاقملا نم ريثكلا ليوحتو جراخلا ب ةمواقملا لئاصفب قحل يذلا بارشتلا قع امحا نير دحا اندوزي نا نود قرفملاب انل برست دقو ؛سنوت ‏ ةدايقلل اهب انثعب يتلا ةلاسرلا يه هذه
 .تازايتما نم كلذب لصتي امو بتاكملا ف نييطارقوريب ىلإ ةيلاتقلا رداوكلا نم ريثكلاو نيفظوم

 7!!! (.ةفصاعلل انسوؤر ينحن نا انيلع ةيذيفنتلا ةنجلل عامتجا 2 تافرع لوق كلذكر
 لظ ب نيطسلف جراخ ةروثلل حاجنلا بتكي مل هنا 85 توريب دعب دكأت) شارب روتكدلا بسحو

 مل راوثلا نم ريثكف :ةيروثلا اهتفص تدقف جراخلا ْ# ةروثلا ناو ...يروث ريغ يمسر يبرع عضو

 .داسفلاو ةيطارقوريبلا اهرخنتو ةزجاعو ةلولشم تحبصا تاسسؤملا نم ديدعلاو .اراوث اودوعي

 .مهبراقاو مهتالئاعل تايعاطقال تارافسلا اولوح نيطسلف ءارفس ضعبز
 ا ماس

 يدابق ( ‏3١
 عجرملا سفن ( ‏3١

2ك


